

Памяти поэта-героя

Позавчера в помещении Татарского государственного Академического театра имени Г. Камала состоялось торжественное заседание, посвященное 50-летию со дня рождения поэта-героя Мусы Джалиля. В зале собрались представители трудящихся Казани, деятели литературы, искусства, науки. Среди участников заседания — жена поэта А. К. Джалилова, гости из Москвы, Башкирии, Чувашии, Марийской АССР, Чкаловской и Тульской областей.

Торжественное заседание краткой вступительной речью открывает секретарь Татарского обкома КПСС т. Батыев.

Под бурные аплодисменты избирается почетный президиум в составе Президиума Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза.

С докладом о жизненном и творческом пути Мусы Джалиля выступил поэт Ахмет Исхак. Один за другим на трибуну поднимаются секретарь правления Союза писателей СССР Г. М. Марков, башкирский поэт К. Мэргэн, редактор газеты Косогорского завода имени Дзержинского В. Ф. Мионов, представители писательских организаций А. Г. Рыбин (г. Чкалов), С. А. Вишневский (Марийская АССР), В. А. Долгов (Чувашская АССР), редактор Гослитиздата А. П. Рябинина. Они говорят о любви советских людей к творчеству М. Джалиля, о глубокой признательности Коммунистической партии, воспитавшей замечательного поэта-патриота.

В адрес торжественного заседания поступили многочисленные телеграммы.

В большом концерте были прочитаны стихи М. Джалиля, исполнены отрывки из опер «Алтын-чеч», «Ильдар», «Муса» и другие произведения.

Советская Татария

17 ФЕВ 1956